

Театр им. Волкова в новом сезоне

В областном театре имени Ф. Г. Волкова в основном закончилась подготовка к театральному сезону на 1938—1939 год. Уже окончательно утверждены состав труппы и репертуарный план. В беседе с нашим корреспондентом, директор театра тов. Нечаев и художественный руководитель тов. Манский сообщили следующее о подготовке театра к новому сезону:

— Труппа театра утверждена в составе 47 актеров (28 мужчин и 19 женщин), не считая вспомогательного состава в количестве 10 человек, который будет комплектован из наиболее талантливых участников художественной самодеятельности.

Из ведущих актеров старого состава в театре остаются и на этот сезон хорошо известные ярославскому зрителю: заслуженный артист республики Д. А. Летковский, заслуженный артист республики Г. С. Свободин, артисты: Ю. В. Белгородский, В. И. Бурдин, В. Е. Соколов, С. П. Костровский, В. К. Мосягин, молодой актер Н. Г. Фролов. Из ведущих актрис в труппе остаются: К. В. Волкова, А. Д. Чудинова, М. И. Марина, молодая актриса Л. П. Дермарко и другие. В труппу приглашен ряд новых ведущих артистов. Среди них—Н. Я. Афанасьев (комик), работавший до этого в театре гор. Николаева, В. И. Исаев (любовник) из театра им. Ермоловой, П. Г. Лимонов—из омского театра, В. Т. Политимский, работавший до этого в Туле, и С. Д. Ромоданов, работавший в Ижевске. В числе приглашенных ведущих актрис—А. В. Магницкая (молодая героиня) и З. А. Карель. Для работы в качестве режиссера приглашен П. Л. Полонский. Приглашен также художник Н. С. Комаровский.

Говоря о репертуаре театра, тт. Нечаев и Манский заявили:

— Новый сезон в театре начнется 23 сентября пьесой великого русского писателя М. Горького «Враги». Затем пойдет трагедия Шекспира «Ромео и

Джульетта». К XX годовщине ВЛКСМ мы покажем пьесу Н. Островского «Как закалялась сталь». К XXI годовщине Октябрьской социалистической революции театр будет готовить пьесу драматурга Погодина — «Человек с ружьем». Над образом В. И. Ленина будут одновременно работать три ведущих актера театра.

Из пьес советских драматургов, кроме того, театр поставит пьесу «Петр I» А. Толстого (новый вариант), «Город на Волге»— пьеса тт. Хардина и Назарова о ликвидации белогвардейского мятежа в Ярославле в 1918 году, «Таня»—Арбузова (бытовая пьеса), «Падь серебряная»—Погодина (пьеса, рисующая героическую жизнь пограничников на Дальнем Востоке).

Из классических вещей, кроме пьесы «Враги» и «Ромео и Джульетта», театр покажет зрителям «Последнюю жертву»—А. Островского и «Уриаль Акоста» — пьеса немецкого драматурга Карло Гуцкова.

В течение сезона театр даст несколько шефских спектаклей и концертов.

Большую работу предполагается провести нынче с молодыми актерами. Для них будут организованы специальные занятия по овладению актерским мастерством. Им предстоит и большая творческая работа.

В заключение беседы тт. Нечаев и Манский сообщили о крайне плохом отношении к театру со стороны ряда общественных и советских организаций.

— Сейчас в театре должен начаться ремонт. Необходимо переоборудовать электросеть, сцену и т. д. Областное управление по делам искусств давно уже пообещало нам 40 тысяч рублей, но денег этих мы не получили до сих пор. 80 тысяч рублей нам задолжала областная филармония, но возвращать их руководители филармонии не собираются, а руководители управления по делам искусств делают вид, что не замечают этого.